

బీజేపీని ఓడించేందుకు చేనేత కార్మికులు సిద్ధం కావాలి

సీలగిరి, అక్టోబర్ 27: చేనేత వస్త్రాలపై జీఎస్టీ విధించి ఇతర ముడి సరుకుల ధరలను పెంచిన బీజేపీని ఓడించేందుకు చేనేత కార్మికులు సిద్ధం కావాలని నల్గొండ జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ మాజీ చైర్మన్ జిల్లా మాధ్యమిక కార్యదర్శి నల్గొండ జిల్లా కార్యదర్శి కె.వి.ఎస్. సుబ్బారావు చేనేత కార్మికుల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు గంజి మురళీధర్ పిలుపునిచ్చారు. గురువారం మునుగోడు మండలంలోని కొరటికల్ గ్రామంలో చేనేత కార్మికులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణకు మద్దతు తెలుపుతూ రూపొందించిన కరవత్రాన్ని ఆవిష్కరించారు.

మునుగోడు ఉపవిభాగంలో చేనేత కార్మికులంతా బక్కంగా ఉండి టీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం చేనేత రంగాన్ని నిర్దిష్టం చేస్తూ చేనేత ఉత్పత్తులపై జీఎస్టీ విధిస్తూ నేతస్థల నడ్డి విరుస్తుందని ఆరోపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పద్మశాలి సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు కర్నాటి శ్రీరంగం, టీఆర్ఎస్ జిల్లా కార్యదర్శి బతగోని లాల్ బహదూర్ గౌడ్, నేత కార్మికులు పాల్గొన్నారు.

తిరుపతి ధ్యానారామంలో నెల రోజుల పాటు రుద్రాభిషేకాలు



తిరుపతి, అక్టోబర్ 27: కార్యక్రమానం సందర్భంగా తిరుపతిలోని ఎస్సీ వేద విశ్వవిద్యాలయం ధ్యానారామంలో నెలరోజుల పాటు రుద్రాభిషేకం నిర్వహిస్తున్నట్లు విశ్వవిద్యాలయం అధికారులు వెల్లడించారు. కార్యక్రమానం సందర్భంగా నిన్నటి నుంచి ఎస్సీ వేద విశ్వవిద్యాలయం ఆవరణలోని ధ్యానారామంలో రుద్రాభిషేకం ప్రారంభమయ్యింది. ఉమామహేశ్వరస్వామి, భృహదీశ్వర స్వామివార్లకు పంచామృత అభిషేకం, రుద్రాభిషేకం నిర్వహించారు. కార్యక్రమానం ముగిసే వరకు ప్రతిరోజూ ఉదయం 6 నుంచి 7 గంటల వరకు జరిగే రుద్రాభిషేకం నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా శివలింగం పాలు, పెరుగు, తేనె, నెయ్యి తదితర పదార్థాలను ప్రత్యేకంగా పంపిణీ చేసి, సమక చమక మంత్రసహితంగా అభిషేకించారు. లభ్యమైన పూజక వికవార రుద్రాభిషేకం చుట్టూ ఫలితాలను ఇస్తుందని పండితులు తెలిపారు.

పెద్దవంగర నెంటర్ల బీజేపి పార్టీ దిష్టిబొమ్మ దగ్ధం

ముమ్బాజాబాద్, అక్టోబర్ 27: (నేటినిజం ప్రతినీధి): కేంద్ర బీజేపీ నాయకులు తెలంగాణ రాష్ట్ర సమితి నలుగురు ఎమ్మెల్యేలకు డబ్బులు మరియు కాంట్రాక్టులు ఇస్తామని ప్రలోభ పెట్టి బీజేపి పార్టీకి రావాలని ప్రయత్నించారు. అట్టి ప్రయత్నాలకు దీనికి నిరసనగా ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు రాష్ట్ర పంచాయతీ రాజ్ శాఖ మంత్రి ఆడిటోరియం మేరకు పెద్దవంగర మండల టీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో సానిక అంబేద్కర్ సెంటర్ నెంటర్ వద్ద బీజేపి పార్టీ దిష్టిబొమ్మను దగ్ధం చేసి నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా పెద్దవంగర టీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు ఈదురు బలయ్య మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజల మనోభావాలను దెబ్బతించుటానికి ప్రయత్నించిన బీజేపీ నాయకుల తీరును పూర్తిగా ఖండిస్తున్నామని, అట్టి బీజేపీ నాయకులపై తగు విచారణ చేసే చట్ట రీత్యా చర్య తీసుకోవాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా రైతు సంఘం నుండి సభ్యులు జాబ్లో నెహ్రూ నాయక్, తొర్రా మాజీ వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కే.వి.ఎస్. సోమనరసింహ రెడ్డి, మండల పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు కనుకుంట్ల వెంకన్న మండల పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీరాం సంచయ్, సర్పంచి చింతల భాస్కర్, గుర్రలోత్ పటేల్ నాయక్, ధరావత్ భీమా, స్టానిక ఎంపీటీసీ ఎదుమూరి శ్రీనివాస్, టీఆర్ఎస్ నాయకులు రెడ్డియన గంగాధర్, సబ్బిండి సుధాకర్, రాపాల సమయ్య, రైలెక్ట్ అనప్పరం రవి, బోనగిరి లింగప్పారెడ్డి, మండల పార్టీ ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు చిలుక బిక్షవత్, జాబ్లో కిషన్, జాబ్లో దాసు, కాసాని హరీష్, లింగాల రమేష్, దంతలపెళ్లి ఉపేందర్, ఎర్ర వెంకన్న, దంతలపెళ్లి సాయిలు, జాబ్లో హేమని, నుసవత్ బాలు,కోట అశోక్, రాంపాక నారాయణ, మొగులగారి హరీష్, సుభాష్, జబరం మధు, సుఖోష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఢిల్లీ చెత్తకుప్పగా మారిన కాషాయ పాలకులు : కేజ్రీవార్

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 27: ఢిల్లీ సీఎం, ఆఫ్ అధినేత అరవింద్ కేజ్రీవార్ కాషాయ పార్టీ లక్షగా తీవ్ర విమర్శలు గుప్పించారు. యూపీలోని భుజినూర్ దంపింగ్ యార్డును సందర్శించిన కేజ్రీవార్ బీజేపీ పై దుమ్మెత్తిపోశారు. బీజేపీ ఢిల్లీని మురిసిపోతూ మార్కెట్ చెత్త నింపడం మినహా రాజధానికి చేసేదేమీ లేదని, ప్రజలంతా ఈ విషయం ఆలోచించాలని కేజ్రీవార్ వ్యాఖ్యానించారు. ఢిల్లీ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ (ఎంసీడి) ఎన్నికలకు ముందు ఢిల్లీలోని అతిపెద్ద దంపింగ్ యార్డులో ఒకటైన భుజినూర్ ప్రాంతంలోని గ్యాస్ట్ డంపింగ్ సందర్భించారు. ఢిల్లీ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్లో బీజేపీ పాలనను కేజ్రీవార్ తప్పుపడుతూ వారు ఢిల్లీలో ప్రతిరోజూ చెత్తను వేయడం తప్ప కాషాయ పాలకులు చేసేదేమీ లేదని దుయ్యబల్లారు. భుజినూర్లో పేరుకుపోయిన చెత్త పర్వతాన్ని చూసేందుకు ఈరోజు తాను ఇక్కడికి వచ్చానని అన్నారు. బీజేపీ మురికి పార్టీ అని ఆరోపిస్తున్నారని పార్టీ అని ఏదో ఓ రోజు సంబిట్ పాతా చెబుతారని, బీజేపీ కార్యకర్తలంతా ఆఫీస్ చేర్ రోజు కూడా రానందని కేజ్రీవార్ స్పష్టం చేశారు. తాను మెజిస్ట్రేట్ అని, ప్రజల హక్కులను గెలువకోవడం ఎలాగో తనకు తెలుసనని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ జీరో అయిందని, ఒకరోజు బీజేపీ కూడా జీరో కానందని అన్నారు. ఇక ఈ వివాద చివరిలో లేదా వచ్చే వివాద ఆరంభంలో ఎంసీడి ఎన్నికలు జరగవచ్చునని, నయం.

కమలం పువ్వు వాడిపోవడం ఖాయం: మంత్రి ఇంద్రకర్ణ రెడ్డి



మునుగోడు, అక్టోబర్ 27: టీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలను కొనుగోలు పర్వంలోకి స్వామిజీలను దింపడం సిగ్గు చేటని, ఇది బీజేపీ సీన రాజకీయాలుకు చరకాష్ట అని మంత్రి ఇంద్రకర్ణ రెడ్డి అన్నారు. ఎన్సీ ప్రలోభాలపై పెట్టి పార్టీ ఎమ్మెల్యేలను కొనుగోలు చేసేందుకు బీజేపీ చేసిన కుట్రలను తెలంగాణ పోలీసులు బట్టబయలు చేశారని వెల్లడించారు. టీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలను కొనుగోలు చేస్తున్నారని, మిగతా రాష్ట్రాల్లో మాదిరిగా ఇక్కడ బీజేపీ అక్కర్లేపని చేయడం, రానున్న రోజుల్లో కమలం పువ్వు వాడిపోవటం ఖాయమని జోస్యం చెప్పారు.

నిర్వహించారు. బీజేపీ, ప్రధాని సరేంద్ర మోడి దిష్టిబొమ్మను దగ్ధం చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి ఇంద్రకర్ణ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. మునుగోడు ఉపవిభాగంలో టీఆర్ఎస్ ను గెలిపించి బీజేపీ కుట్రలను తిప్పికొట్టాలన్నారు. ఆ పార్టీ అభ్యర్థిని చిత్తుగా ఓడించి తెలంగాణలో బీజేపీకి స్థానం లేదని నిరూపించాలన్నారు. హిందుత్వ పేరుతో హిందూ మత గౌరవాలను, విశ్వాసాలను బీజేపీ మంటగలిపే ప్రయత్నాలు చేస్తుందని, దీన్ని ప్రజలందరూ గమనిస్తున్నారని చెప్పారు. ఎవరెన్ని కుట్రలు చేసినా సీఎం కేసీఆర్ నేతృత్వంలో తెలంగాణ సమాజం వాటిని తిప్పికొడుతుందని వెల్లడించారు. 14 ఏండ్ల సుధీర్ఘ పోరాటం తర్వాత న్యూన్లలో ముఖ్యమంత్రి ఎన్సీ అభ్యుద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలను అమలు చేస్తూ ప్రజల మనసును గెలుచుకున్నారు. మిగతా రాష్ట్రాల్లో మాదిరిగా ఇక్కడ బీజేపీ అక్కర్లేపని చేయడం, రానున్న రోజుల్లో కమలం పువ్వు వాడిపోవటం ఖాయమని జోస్యం చెప్పారు.

టీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలకు బీజేపీ ఎరపై కర్ణాటక కాంగ్రెస్ పైర్

బెంగళూరు, అక్టోబర్ 27: బీజేపీ నేతల దగ్గర అక్రమ సగటు కనిపించినా వారిపై కోపం సమాధి చేసేందుకు ఈడికి, బీజేపీ భయం పట్టుకుందని కర్ణాటక కాంగ్రెస్ పార్టీ అగ్రహం వ్యక్తంచేసింది. తెలంగాణలో నలుగురు టీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలకు బీజేపీ డబ్బు ఎరవేసి ప్రలోభపెట్టిన ఫుటనపై కే కాంగ్రెస్ స్పందించింది. తెలంగాణలో బీజేపీ చేపట్టిన ఆపరేషన్ లోటన్ సందర్భంగా పోలీసులకు రూ.15 కోట్ల సగటు లభించిందని ఆరోపించింది. బీజేపీ ఒక్కో టీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేకు రూ.100 కోట్లు ఇస్తారని తెలిసిందని, అంటే ఇది వందల కోట్ల వ్యయపరమని, అయినా ఈడి, బీజేపీ అధికారులు ఈ ఫుటనపై ఎందుకు ఇప్పటివరకు కేసులు నమోదు చేయలేదని కే కాంగ్రెస్ ప్రశ్నించింది. బీజేపీ నేతల ఇళ్లలో సోదాలు చేయాలంటే ఈడి, బీజేపీ అధికారులకు భయమా? అని కేటీవీసీసీ టీవీల్లో ద్వారా ప్రశ్నించింది.

పోలీస్ అమరవీరుల సంస్మరణ వారోత్సవాలలో భాగంగా జిల్లా పోలీసుల సైకిల్ ర్యాలీ...!!!

-- జెండా ఊపి ర్యాలీని ప్రారంభించిన జిల్లా ఎస్సీ యం. రమణ కుమార్.



సంగారెడ్డి అక్టోబర్ 27: (నేటి నిజం ప్రతినీధి) పోలీస్ ప్లాగ్ దే వారోత్సవాలలో భాగంగా శుక్రవారము నాడు జిల్లా పోలీసుశాఖ అధ్యక్షులలో సంగారెడ్డి పోలీస్ పరేడ్ గ్రౌండ్ లో గం పోలీస్ అమరవీరుల స్మారకం సుండి స్థానిక అంబేద్కర్ వార్డు నుండి బి.వి.వరకు నిర్వహించిన సైకిల్ ర్యాలీని జిల్లా ఎస్సీ రమణ కుమార్ ప్రారంభించారు. సైకిల్ తోక్తుతూ అందరినీ ఉత్సాహ పరిచారు. అనంతరం ఎస్సీ మాట్లాడుతూ.. ప్రజా రక్షణలో, శాంతి భద్రతల పరిరక్షణలో నిరంతరం విధులు నిర్వహిస్తూ, ప్రాణాలను సైకిల్ లెక్క చేయకుండా ముందుకు సాగుతున్న పోలీసులకు జిల్లా అభినందనలు తెలుపుతున్నామని తెలిపారు. దేశ వ్యాప్తంగా ప్రజా క్షేమం కోసం పని చేస్తూ అమరులైన వారి త్యాగాలను స్మరించుకునేలా ప్రతి సంవత్సరం పోలీస్ ప్లాగ్ దే నిర్వహిస్తున్నామని ఆయన చెప్పారు. అమరుల త్యాగాలను స్మరించుకుని ప్రజలలో మరింత మమేకం అవుతూ ప్రజలకు సత్సేవలు అందించేందుకు కృషి చేస్తున్నామని ఆయన అన్నారు. ఈ ర్యాలీలో జిల్లా పోలీసులతో ప్రజల ముఖ్యంగా స్కూలు విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని ఈ సైకిల్ ర్యాలీను పాల్గొని విజయవంతం చేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపింది.

మెదక్లో కేంద్ర ప్రభుత్వమోడి దిష్టిబొమ్మల దహనం



మెదక్, అక్టోబర్ 27: నేటినిజం ప్రతినీధి: అధికారపార్టీకి చెందిన టీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేల కొనుగోలుకు కుట్రలు వచ్చిన బీజేపీ నాయకుల వ్యవహారాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ మెదక్ జిల్లాలో నిరసనలు వెల్లడైతాయి. ఎమ్మెల్యే వద్దాడే వేందర్ రెడ్డి, మునుగోడు ఉప విన్నికల్లో ఓడిపోతామని భయంతో అధికార

కేంద్రంలోని రాంధాని వారసాలో మున్సిపల్ చైర్మన్ కొడుపునూరి చంద్రమౌళి అధ్యక్షులలో కేంద్ర కుట్రలు వచ్చిన బీజేపీ నాయకుల వ్యవహారాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ మెదక్ జిల్లాలో నిరసనలు వెల్లడైతాయి. ఎమ్మెల్యే వద్దాడే వేందర్ రెడ్డి, మునుగోడు ఉప విన్నికల్లో ఓడిపోతామని భయంతో అధికార

రాజగోపాలరెడ్డి లాగా టీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు అమ్ముడుపోరు: వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి



నిజామాబాద్, అక్టోబర్ 27: ప్రధాని సరేంద్ర మోడిని ఎదిరించే దమ్ము ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కు మాత్రమే ఉందని రాష్ట్రోధ్యక్షులు భూమి శాఖ మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి అన్నారు. 'కొలుపులే మండలం' డీ నాగాం గ్రామంలో స్థానిక టీఆర్ఎస్ నేతలతో కలిసి బీజేపీ దిష్టిబొమ్మను మంత్రి దహనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఖారిత దేశం వారి జాగ్రత్త అయినట్లు సాగవన్నారు. మోడిని ఎదిరించే

జరుగుతుందని తెలంగాణ ప్రజలను నమ్మించే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. ఒక్కో ఎమ్మెల్యేకు 100 కోట్లు కాంట్రాక్టులు ఇస్తామని ప్రలోభ పెట్టారన్నందుకు అన్ని ఆధారాలు ఉన్నాయి. ఇతర రాష్ట్రాల్లోని ప్రభుత్వాలను కూల దోసేనట్లు తెలంగాణలో చేస్తుంటే? బిడ్డా మీ ఆటలను ఇక్కడ సాగిస్తే, ఇది కేసీఆర్ ఆధారాల పాల్గొనినారని, అందుకే తెలంగాణను అన్యధానించేందుకు కుట్రలు తెరచిపోవడం మండిపడ్డారు. ప్రజల చేత ఎన్నుకోబడిన మహా పోరా, గోవా, మధ్యప్రదేశ్, కర్ణాటక ప్రభుత్వాలను అక్రమంగా కూలదోశారని విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ మిత్రులకు రూ.12 లక్షల కోట్లు బ్యాంకు రుణాలు మాఫీ చేసి.. అక్రమంగా వచ్చిన సొమ్ముతో ఎమ్మెల్యేలను కొంటూ ప్రజాస్వామ్యాన్ని అపహాసం చేస్తున్నారని తీవ్ర స్థాయిలో ధ్వజమెత్తారు.

ఖతార్లో భారత మాజీ నౌకాధికారుల నిర్బంధం

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 27: భారత్ కు చెందిన పలువురు నౌకాధికారి రిటైర్ అధికారులను ఖతార్లో అదుపులోకి తీసుకున్నారు. వీరిని ఎందుకు నిర్బంధించారనే దానికి కారణాలు తెలియలేదు. వీరిని అక్రమంగా నిర్బంధించారని మిశు భారత్ అనే మహిళా ద్వారా వెల్లడించింది. వీరిలో ఒకరు రాష్ట్రపతి నుంచి అపార్థు అందుకున్నారు. ఖతార్లోని దోహలో ఎనిమిది మంది రిటైర్ అధికారులను అదుపులోకి తీసుకున్నారు. అయితే వీరిని అదుపులోకి తీసుకున్న కారణం మాత్రం అక్కడి ప్రభుత్వం వెల్లడించలేదు. ఖతార్ ఎమిర్ సేవీత్ శిక్షణ, ఇతర సేవలను అందించే కంపెనీలో ఈ రిటైర్ అధికారులు పనిచేస్తున్నట్లుగా తెలుస్తున్నది. వీరి నిర్బంధం విషయం దోహలోని భారత రాయబార కార్యాలయానికి తెలుసునని, వీరిని అదుపులోకి తీసుకుని ఇవాల్టికి 57 రోజులు అవుతుందని డాక్టర్ చిత్తూర్ భారత్ ద్వారా తెలిపారు. ఓ ఆంధ్ర దినపత్రిక కథనం ప్రకారం, మాజీ నౌకాధికారి అధికారులు దుర్రోజ్ గోబల్ టెక్నాలజీస్ అండ్ కన్సల్టెన్సీ సర్వీసు కంపెనీలో పనిచేసినారు. ఈ కంపెనీ ఖతార్ డిఫెన్స్, ఇతర భద్రతా విజ్ఞానాలకు స్థానిక వ్యాపార భాగస్వామిగా ఉన్నది. రక్షణ పరికరాల నిర్వహణ చేస్తున్నది. ఈ కంపెనీ సీఈవో ఖతార్ రిటైర్ అధికారులు. అయితే, ఈ రిటైర్ అధికారులను ఎందుకు నిర్బంధంలోకి తీసుకున్నారునే విషయం ఇంతవరకు ఈ కంపెనీ వెల్లడించలేదు.

ఎన్ని కుట్రలు పన్నినా టీఆర్ఎస్ ఓటమి తథ్యం.



ముమ్బాజాబాద్, అక్టోబర్ 27: (నేటినిజం ప్రతినీధి): మునుగోడు ఉప విన్నికల్లో గెలవడం కోసం కేసీఆర్ డైరెక్షన్ లో టీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు కొనుగోలు ద్రామాలు ఆడుతున్నారని, కేసీఆర్ కు చిత్తకర్షించే ఈ ఫుటనపై ప్రభుత్వం సీబీబి విచారణ జరిపించాలని,నిజానిజాలు నిగ్గు తెల్లాలని బీజేపీ పాలకులకు నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి పెద్దగాని సోమయ్య డిమాండ్ చేశారు. మునుగోడు ప్రజలు కేసీఆర్ పై, టీఆర్ఎస్ పై తీవ్ర వ్యతిరేకత వ్యక్తం చేస్తుండడంతో కేసీఆర్ డైరెక్షన్, నలుగురు ఎమ్మెల్యేలు కొనుగోలు ద్రామాలు ఆడుతున్నారని ధ్వజమెత్తారు. నలుగురు ఎమ్మెల్యేలు ఉన్న ఫామ్ వాన్ టీఆర్ఎస్ నేతలది, ఫిర్యాదు చేసిన టీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు అని, డబ్బు సంపాదించు వాహనం టీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అనుచరుడిది అని, అక్కడ అరెస్టు అయింది టీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే స్నేహితులు, సన్నిహితులు, గురువులు అని నింద మాత్రం బీజేపీ పై అని తెలిపారు. ఈ వ్యవహారం మొత్తం కథ, స్పీస్ పే దర్శకత్వం కేసీఆర్, కేటీఆర్ అని తెలిపారు. ద్రామా మొత్తం అట్టర్ ఫ్లాష్ అయ్యాయి అని ప్రజలచేత ఈ ద్రామాను నమ్మడం లేదని ప్రజలంతా కేసీఆర్ కుట్రలు హసన్మతులున్నారని తెలిపారు. మునుగోడు ప్రజలంతా ధృఢాభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్న బీజేపీకి మద్దతుగా ఉన్నారని, మునుగోడులో టీఆర్ఎస్ ఓటమి తథ్యం అని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో బీజేపీ తొందర మండల అధ్యక్షుడు పల్లె కుమార్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బీజేపీ మహేష్, జిల్లా నాయకులు రంగం రాములు, రాం మోహన్ రెడ్డి, ఫూసాని శ్రీమతి, జలం వెంకన్న, తళారి సోమయ్య, బోవల్లి సురేష్, బొమ్మనారాయణ నూదాకర్, ఉడుత శ్యాం, అల్లం సాయి, దాసరి మరల్లి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అరసం కథా స్తవం
10 కథా సంపుటాల ఆవిష్కరణ

1. కనుపల్లి వరలక్ష్మణ్ కథలు
2. తాళ్లూరు నాగేశ్వరరావు కథలు
3. శశిశ్రీ కథలు
4. శాంతి నారాయణ కథలు
5. పెద్దింటి లశోకికమార్ కథలు
6. బి.బాబు కాంతారావు కథలు
7. పి.శశి కథలు
8. కరుణకుమార్ కథలు
9. బి.ఆర్.రాజని కథలు
10. సన్నపురెడ్డి వెంకటాచారి కథలు

వెది పుస్తకాల సేట్ ధర రూ. 670/-
ఆవిష్కరణ సందర్భంగా సేట్ ధర. 550/- మాత్రమే

తెలంగాణ అభివృద్ధి రచయితల సంఘం మరియు తెలంగాణ రాష్ట్ర భాషా సాంస్కృతిక శాఖ సంయుక్త అధ్యక్షులలో

కథా స్తవం సంపుటాల ఆవిష్కరణ సభ

| | |
|-------------------------|---|
| సభాధ్యక్షులు | : డా॥ రామోలు సుధర్శన్ |
| ముఖ్య అతిథి & ఆవిష్కర్త | : ఆచార్య ఎస్సీ సత్యనారాయణ |
| గౌరవ అతిథి | : ఘోష్ట ఉపాధ్యక్షులు, స్టాటిస్టికల్ తెలుగు విశ్వవిద్యాలయం |
| వి.సి.అతిథి | : శ్రీ జాలూరు గౌరీశంకర్ |
| అతిథులు | : అధ్యక్షులు, తెలంగాణ సాహిత్య అకాడమీ |
| పుస్తకాల పరిచయం | : డా॥ ఎ.సుగు నరసింహారెడ్డి |
| ప్రత్యేక అతిథులు | : అనంద్ కల్లెకర్, మేడ్చల్ జిల్లా |
| ప్రధాన సంపాదకులు | : డా॥ మామిడి చారికృష్ణ |
| వేదిక | : నందాలకులు, తెలంగాణ భాషా సాంస్కృతిక శాఖ |
| తేది & సమయం | : శ్రీ కె.పి.అశోక్ కుమార్, ప్రముఖ విమర్శకులు |
| | : శ్రీ సతీష్ చందర్, ప్రముఖ కవి, కథా రచయిత |
| | : శ్రీ వెల్లూరి అశోక్ కుమార్, ప్రముఖ కథా రచయిత |
| | : శ్రీ వల్లూరు శివప్రసాద్, ప్రధాన కార్యదర్శి, ఆంధ్ర అరచనం |
| | : రవీంద్రభారతి (బునిహాల్), మొదటి అంతస్తు, హైదరాబాద్ |
| | : తేది : 5-11-2022, శనివారం, సాం 6 గంటలకు |
| | : డా॥ భట్ల పీఠాస్వామి |
| | : కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి, తెలంగాణ అరచన |
| | : 9441779688 |

